



Szarvas és Vidéke

Ára: 96 Ft

2005. szeptember 15.

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

XX. évfolyam 37. szám

INTERNET SZOLGÁLTATÓ PARTNERÜNK SZARVASI ÁLTALÁNOS INFORMATIKAI KFT.

Tartalom

- 2. oldal
Pályázati hirdetmények...
A benzinárról...
- 3. oldal
Mindenből a legszebbet...
Equal=egyenlőség
- 4. oldal
Kék hírek...
Százéves a szarvasi futball...
- 5. oldal
Minden nap szarvasi, Brüsszelben...
- 6. oldal
Horoszkóp...
Moziműsor...
- 7. oldal
Szarvasi férfi bravúr...
Ünneprontó vendégek...
- 8. oldal
Önzetlenül...
Vadászat - vér nélkül...
Hűzések lettek

Új tanév, több hallgató



A Tessedik Sámuel Főiskola központi tanévnyitói ünnepi tanácsulását a Pedagógiai Főiskolai Kar szervezte, ezért - mint házigazda - Szakács Mihályné dr. főigazgató köszöntötte Tessedik templomában a múlt héten pénteken a diáksereget, valamint a vendégeket, köztük Szóvényi Zsoltot az Oktatási Minisztérium főosztályvezetőjét, Babák Mihályt Szarvas polgármesterét és dr. Draskovics Dénest Mezőtúr polgármesterét, valamint a főiskola vezetőit. Tanévnyitói beszédében dr. Patay István rektor arról számoltatott be, hogy az új tanévben 330 hallgatóval több kezd

meg tanulmányait, mint tavaly, kívánta az elsőéveseknek, ne csalódjanak döntésükben, s az életpályájuk szempontjából alapvető fontosságú főiskolási éveket használják fel okosan, ügyesen. A 2005/2006-os tanév - mondta a rektor - a szokásos feladatok mellett csak erre az esztendőre jellemző feladatokkal is rendelkezik, a lineáris képzés bevezetésére való felkészülés mellett az intézmény akkreditációja, és az infrastruktúrális beruházások elindítása is komoly feladatot jelent. A rektori tanévnyitót követően az elsőévesek Korbely Renáta vezetésével tettek le esküjüket, majd

minden kar egy-egy elsőévesét átvehette a főiskolai hallgatói státuszt jelképező lecke-könyvet a főigazgatótól. Köszöntve a TSF tanácsulását, Szóvényi Zsolt a felsőoktatás értékeiről és változásairól szól, arra figyelmeztetve, hogy a napjainkra jellemző rövid távon hasznosító befektetések mellett szüksége van a nemzetnek az országnak az olyan hosszú távú befektetésekre, mint a felsőoktatás fejlesztése. A tanévnyitói ünnepség Szóvényi Zsolt beszédét követően a díszdíjnyitói átadásával folytatódott, majd a főiskolai kiintézetek, elismerések átadásával fejeződött be. T.L.

Nő a folyó sodrában

Mint egy kalandfilm izgalmas jelenetsora pereg le a hallgató előtt, ami szeptember 7-én kora délután Békésszentandrásra, a duzzasztónál történt. A kalandot azonban drámaivá mélyíti a valóság, a döbbenet, mely ráébereszt: két ember élete forgott veszélyben akkor.



Egy héttel később Békéscsabán a megyei rendőr-főkapitány dicséretben és jutalomban részesítette Farkas Attila rendőr őrmestert, békésszentandrás körzeti megbízottat, aki bátorságával életet mentett. Egy nappal az ünnepség előtt kértük a bátor rendőrt, mesélje el, hogy mi történt.

Járőr szolgálatot teljesíttem Békésszentandrásra, mikor a Szarvasi Rendőrkapitányság ügyelete arról tájékoztattott, hogy egy bejelentés érkezett horgászoktól. A duzzasztónál egy nő úszik a Körösben, az ár magával sodorta. A Főútcán voltam éppen, a kerékpáromra ültem, és a helyszínre siettem. Később elmondta Farkas Attila: a dolgok ekkori állásánál még arra gondolt, hogy egy tiltott fürdőhelyen kell eljárnia. A történet azonban másképpen folytatódott. A horgászok, akik a folyó duzzasztó alatti szakaszánál horgásztak, elmesélték, hogy láttak kerékpárral megérkezni egy nőt, aki a part közelében evett és ivott valamit, majd ruhástól besétált a folyóba. A nem szokványos jelenet után megnézték a parton hagyott táskáját, és látták, hogy gyógyszer és alkohol van benne. A horgászoktól kölcsönkaptak távcsőn keresztül még láttam a hölgyet,

akit akkor már jó messze elsodort a víz, a kiabálásomra nem reagált. A parton nem tudtam követni, ezért felmentem a gátra és kerékpárral elébe kerültem. Újra lementem a vízhez és kiabáltam neki, hogy jöjjön ki a partra. Elhaló hangon válaszolt valami olyasmit, hogy „nem bírok”. Láttam, hogy már alig képes magát tartani a vízen. Úgy ítélt meg, nincs idő megvárni, míg a tüzoltók ideérnek a csónakkal, azonnali segítségre van szükség. Levettem a felszerelésemet, felső ruháimat és utánásztam a folyó közepére.

Egy rendőrnök kötelessége a vízből kimenteni a fuldoklót? - A rendőr kötelessége az, hogy riassza a tüzoltókat, elmondja mi a helyzet, mire kiszüljenek, mit kell magukkal hozni. Azonban úgy láttam, ha nem cselekszem, nem marad életben a nő. - Kapott vizimentő kiképzést? - A rendőri alapképzés keretében foglalkoztunk a vizimentéssel is. - Akkor nyilván tisztában volt vele, hogy milyen veszélyes lehet egy fuldokló ember. - Természetesen igen. Óvatosan közelítettem meg a hölgyet, miután beúsztam a folyó közepére. Mondtam neki, ne kapálózson, engedje, hogy kivigyem a partra. Láttam, hogy a gyógyszer és az alkohol megtette a hatását, nemigen telt már tőle erőteljesebb mozgás. Folytatás a 3. oldalon

A megye útjairól

Békés megye elérhetőségéről, közútjainak állapotáról tartott tájékoztatót Varga Zsolt a Békés Megyei Közútkezelő Kht. munkatársa a Megyei Önkormányzat Területfejlesztési és Európai Integrációs bizottságának ülésén, melyet a múlt héten szerdán délelőtt Szarvason, az Aranyszarvas Apartmanházban tartottak.



A bizottság tagjait és a meghívott vendégeket Kozák Imréné elnök üdvözölte, majd a napirendeket ismertette elmondta, hogy az utatról szóló tájékoztató mellett a megyei önkormányzat költségvetéséről szóló I. féléves beszámolót, a költségvetés módosítását valamint pályázati lehetőségekről szóló tájékoztatót és a többcéltű kistérségekkel kialakítandó kapcsolatokról szóló tájékoztatót hallanak majd a bizottsági tagok.

A megye elérhetősége kapcsán a 44-es főút korszerűsítéséről szóló ezt követően Varga Zsolt, Kondoros és Békéscsaba között az út 11,5 tonnás teherbírásiúra való átalakítása folyik, elkészültek a tervek Kondoros és a megyehatár közötti szakasza, valamint folynak a békéscsabai elkerülő II. ütemének munkái. A 44-es gyorsforgalmi úttá történő alakításának folyamatában a Tiszakürt-Kondoros elkerülő nyomvonalát kijelölték, a

Nemzeti Autópálya Rt. Pedig hozzálatott a kiviteli tervek elkészítéséhez, és több szakasz környezetvédelmi hatástanulmányát is készítik folyamatosan. A megyét Észak-Dél irányban kettészelő 47-es főútról azt hallhattuk, hogy a burkolat 11,5 tonnásra való megerősítésének tervezése mellett készül az Oroszházát elkerülő szakasz építése. A megyén belüli közlekedést szolgáló jelentősebb útfelújításokat említette ezt követően Varga Zsolt, elmondva, hogy a Regionális Operatív Program nyertes projektjei segítik az útfelújításokat Békés megyében is. Beszámolt a hidak és a közlekedési csomópontok helyzetéről, majd azt az összegzést adta a bizottságnak, hogy a közútkezelő a megyei úthálózatnak csupán a gyors romlását képes megakadályozni a jelenlegi finanszírozási kondíciók mellett. Kérdések kapcsán kiderült, hogy a Nemzeti Fejlesztési Terv II-re természetesen készül a közútkezelő, azt viszont nem lehet ma még tudni, hogy az eredetileg szeptemberre tervezett, majd októberre halasztott átszervezés hogyan érinti a társaságot. T.L.

Rendkívüli testületi

Rendkívüli ülést tartottak Szarvas képviselői Szeptember 12-én, hétfőn. A testületi ülésen született döntésekről dr. Melis János jegyző tájékoztatta lapunkat. Az egészségügyi szakellátás privatizációjáról szóló intézkedési tervet fogadtak el a képviselők,

melymben az Egyesített Gyógyító-Megelőző Intézet, mint önkormányzati intézmény megszüntetése október 31-iki dátummal szerepel, s a feladat ellátása - szerződéses megállapodással - a Szarvasi Szakorvosi Kft.-hez illetve a Szarvasi Tüdő-

gyógyász Kft.-hez kerül. A közel száz dolgozó közalkalmazotti jogviszonya megszűnik, a feladatellátást vállaló gazdasági társaságok felajánlanak az új struktúrában is mindenkinek a foglalkoztatást, aki nem kíván élni ennek a lehetőségével, annak a közalkalmazotti jogviszony megszüntetéséről az önkormányzat gondoskodik.

Átalakulás előtt áll a Gyermekélelmezési Egység is, mellyel kapcsolatban a képviselők arról döntöttek, hogy a feladatellátás racionalizálása érdekében 6 fővel - 30-ról 24-re - csökkentik az intézmény állás-helyeit. A Gyermekélelmezési Egység, mint intézmény, október 31-én ugyancsak megszűnik, egy másik döntés értelmében, s november 1-től közhasznú társaságként működik tovább.

Döntöttek a képviselők arról is, hogy a Szarvason tapasztalható belvízjárok enyhítésére a Békés Megyei Területfejlesztési Tanácshoz folyamodnak 2,6 millió forintos támogatásért.

Arról is döntés született, hogy Szarvas idén is csatlakozik a Bursa Hungarica pályázathoz, az erről szóló felhívást lapunk 3. oldalán találják olvasóink. T.L.

PSZIJELENÉSÉGEK A SÁMÁNIZMUS GYAKORLATÁBAN

SÁMÁN DOBKONCERT ÉS ELŐADÁS

Előadó: **Paulinyi Tamás**

író, PARAKUTATÓ

Időpont: 2005. szept. 21. (szerda), 18-20^h-ig.

Helyszín: Szarvas, Gyógyfürdő, Kossuth u. 23.

Előadás a gyógytornateremben lesz. Megközelíthető az Árpád udvar felől, a fürdő hátsó gyógytorna-bejáratán keresztül. A SÁMÁN DOBKONCERT AZ ELŐADÁST KÖVETŐEN A MEDENCETÉRBEN LESZ. FÜRDŐVENDÉGEINKNEK A DOBKONCERT MEGETKINTÉSE A FÜRDŐJEGY ÁRÁBAN BENNE FOGLALTATIK ÉS A MEDENCETÉRBŐL ÉLVEZHETIK. BELÉPŐJEGY ÁRA: 480.-Ft.

